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Ata da 04 Sessão da Câmara Municipal de Tururu, CE; da Sessão Legislativa

Ordinária da legislatura de 2021/2024, presidida pelo senhor Vereador Georae 

de Almeida Gomes, Presidente, e secretariada pela senhora Vereadora Rosevania

Machado Lopes 1° secretaria, realizada aos 21 (Vinte e um) dias do mês de marco do 

ano de 2022 (dois mil e vinte e dois), ås 09:00 horas, na amara Municipal de Tururu 

situada na rua Neném Barroso, n° 18, centro, 1ururu, Ceara, através do livro de 

presença registrou-se o comparecimento dos seguintes vereadores: Antônio Carneirn 

Andrade, Cezanildo Araújo Sobrinho, Damiana Edna da Silva Pereira, Francisco Gláucio 

Damasceno Chaves, Francimar Magalhães Rodrigues, George de Almeida Gomes 

Jefferson Patrick de Oliveira Campos, Pedro Santana de Almeida Filho e Rosevania

Machado Lopes. Verificando-se assim o número legal de vereadores presentes feito por 

chamada nominal pela senhora secretaria, quando então senhor presidente George 

de Almeida Gomes, após verificar o quórum legal, declarou aberta a sessão e deu início 

ao expediente, inicialmente, foi dado um minuto de silencio pelo falecimento da Senhora 

Maria de Fatima Galdino Albuquerque, Ex. Prefeita Municipal de Tururu. Em seguida foi 

realizada a leitura da ata da sessão anterior que foi colocada em votação no plenário � 

aprovada por unanimidade, prosseguindo, foi determinado a leitura da matéria: nota de 

pesar pelo falecimento da senhora Ex. Prefeita Municipal, Maria de Fatima Galdino 

Albuquerque e a leitura da Denúncia por Infração Politico-Administrativo a Senhora 
Prefeita Municipal, Francisca Hilzete Malveira Batista, sendo o Autor o senhor Jonas de 

Freitas Martins. colocada em discursão, que foi amplamente discutido e debatido, e em 

votação para o recebimento ou o arquivamento. Que Teve o seguinte resultado: 06 

(seis) votos pelo recebimento da denúncia, e 03 (três) votos contra o recebimento. Em 

seguida, foi determinado o sorteio entre os vereadores, para a formação da Comissão 

Especial Processante: Presidente- Francisco Gláucio Damasceno Chaves; Relatora-
Rosivania Machado Lopes e Membro- Francimar Magalhães Rodrigues, ficando assim 
constituída a Comissão Processante, que irá apurar a denúncia. Dando continuidade

aos trabalhos, foi verificado o quórum regimental, a presidência inicialmente,
declara aberta a Ordem do Dia, foi lido o projeto de Lei n° 004/2022, dispõe sobre 
a concessão de ajuda de custo para os professores da rede municipal de ensino 
lotados nas creches que tem funcionamento em tempo integral e da outras 

providencias com seus pareceres e a Emenda ao projeto, colocado em 

discursão, em votaç�ão, aprovados por unanimidade. Em seguida o Projeto de lei 

n° 008/2022, dispõe sobre a implantação do programa pacto pela aprendizagem
no municipio de Tururu, Estado do Ceara e da outras providencias com os seus 

pareceres, colocados em discursão, em votação, sendo todos aprovados por 

unanimidade. Não havendo matéria para deliberar, o senhor presidente
George de Almeida Gomes, Comunicou a próxima sessão ordinária, que sera 
no dia 04/04/2022, agradeceu a todos os presentes e sob a proteção de DEU 
declarou encerrada a sessão e autorizou a 1 secretária a fazer a lavratura da 
ata, eu Rosevania Machado Lopes, providenciei e subscrevi na forma 
regimentada da Lei. sala das Sessões da Câmara Municipal de Tururu/CE, aos 

21 dias do mês de março do ano de 2022. 
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